[JIAHNMETPUA:

BbluncneHne nnowagn TpeyronbHuUKa

Mpurotosun: P.®. Kepumos
yuynTenb MaTtemMaTuku
MBQOY COLL Ne 26



Ha knetyaTton bymare ¢ knetkamu pasmepom 1 cMm X 1 cMm nsobpaxeH
TpeyronbHUK. Hangurte ero nnowanb B KBagpaTHbIX CAHTUMETpaX.

PewweHune

Szlah=l6-2:6
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9) OTBeT: 6



Ha knetyaTton bymare ¢ knetkamu pasmepom 1 cMm X 1 cMm nsobpaxeH
TpeyronbHUK. Hangurte ero nnowanb B KBagpaTHbIX CAHTUMETpaX.
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9) OTBeT: 18



Ha knetyaTton bymare ¢ knetkamu pasmepom 1 cMm X 1 cMm nsobpaxeH
TpeyronbHUK. Hangurte ero nnowanb B KBagpaTHbIX CAHTUMETpaX.

PewweHune

s=Lan=L6.2-6
272

9) OTBeT: 6



Ha knetyaTton bymare ¢ knetkamu pasmepom 1 cMm X 1 cMm nsobpaxeH
TpeyronbHUK. Hangurte ero nnowanb B KBagpaTHbIX CAHTUMETpaX.

PewweHune

Szlah=l3-8:12

2 2

1w

9) OTBeT: 12



Ha knetyaTton bymare ¢ knetkamu pasmepom 1 cMm X 1 cMm nsobpaxeH
TpeyronbHUK. Hangurte ero nnowanb B KBagpaTHbIX CAHTUMETpaX.

PewweHune

N

- s=tan=Le.2-¢
1o 2 2

9) OTBeT: 6



Ha knetyaTton bymare ¢ knetkamu pasmepom 1 cMm X 1 cMm nsobpaxeH
TpeyronbHUK. Hangurte ero nnowanb B KBagpaTHbIX CAHTUMETpaX.

PewweHune

Szlah=l3-5=7,5
2 2

9) OtBeT: 7,5



Hangute nnowanb TpeyrosibHuKa
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9) OTBeT: 12



Hangute nnowanb TpeyrosibHuKa
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Hangute nnowanb TpeyrosibHuKa

" PelieHne

, S=tah=-83=12
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9) OTBeT: 12



Cnacu6o 3a BHUMaHue




